

市扫黑除恶专项斗争督查组来新督查

■坚决打赢 扫黑除恶攻坚战

通讯员 梁村勇

5月22日,市扫黑除恶专项斗争第四督查组一行来新就扫黑除恶专项斗争和打击电信网络新型违法犯罪工作开展情况进行专项督查。县委副书记、政法委书记

记柴理明,县人民法院院长朱淼蛟,县检察院检察长杨琦,县扫黑除恶专项斗争有关成员单位主要负责人参加督查。

督查组首先听取了我县关于扫黑除恶专项斗争和打击电信网络新型违法犯罪工作情况的汇报。随后,督查组对相关工作台账进行检查,详细了解举报线索流转核查、挂牌案件依法办理及打击电信网络新型违法犯罪推进情况。

督查组组长章松青充分肯定

了我县扫黑除恶工作取得的成绩。他指出,做好下阶段工作要强化思想统一,切实把思想和行动统一到党中央部署上来,将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务抓紧抓好。要强化群众基础,利用各种媒介加大宣传力度,发动群众参与扫黑除恶专项斗争,形成黑恶势力人人喊打的局面。要强化线索核查,加强协作配合,发挥整体合力,提升打击效能,形成对黑恶势力的强大攻势。

市人大来新调研红十字会工作

通讯员 杨琼琼

5月22日,市人大常委会副主任丁晓燕带队来新调研红十字会工作。市人大常委会副主任潘岳梦陪同调研。

丁晓燕一行首先来到县红十字户外救援队驻地,实地查看救援队的装备设施和训练情况,并与救援队员进行座谈交流。据了解,县红十字户外救援队是绍兴地区第一支民间救援队,有正式队员76名,来自社会各行各业。今年5月8日,该救援队代表绍兴参加了“中国红十字会应急救援综合演练”,是一支训练有素,心理素质过硬的应急救援队伍。

丁晓燕对县红十字户外救援队所做的工作和取得的成绩表示充分肯定。她指出,县红十字户外

救援队组织有序、装备精良、管理规范、无私奉献,是一支充满正能量的队伍。她强调,救援队要通过学习、创新,从实践中总结经验,不断提升自身能力素质,要积极主动作为,加强对民众、学生的培训,传播安全急救常识,增强人们自救互救的能力。相关部门也要进一步加强舆论宣传,把正能量的声音传得更远,让更多人加入到队伍中来。

随后,丁晓燕一行实地考察了我省第一批绍兴市第一家按照中国红十字基金会标准建设的景区红十字救护站,详细了解救护站器材配备、人员安排及运行情况。她希望,救护站要把人道、博爱、奉献的红十字精神融入到服务中去,发挥景区救护站作用,努力为游客及周边居民提供医疗健康服务。

县政协督查重点提案办理情况

记者 杨赞

5月22日,县政协提案委就《关于乘势而上,高水平建设国际并购回归产业园的建议》等重点提案办理情况进行督查。县委常委盛林炳、县政协副主席何小伟参加督查。

当天,督查组一行实地视察浙江(新昌)境外并购产业园的规划实施情况,基础配套建设情况以及大明市安置房一期工程进展情况,并在随后召开的督查通报会上听取了提案主办单位新昌经济开发区关于提案办理情况通报。

委员们一致认为,浙江(新昌)境外并购产业园深刻领会在全省四大建设中的重要意义,在县委、县政府高度重视和有关职能部门的共同努力下,按照“三年出形象,五年出成效”的工作要求,措施有力,成效明显。

会上,何小伟就如何进一步做好提案办理工作提出具体建议,要求以办理提案为契机,借成功晋级省级经济开发区的机会,借势借力加快建设,争取工作主动。当前要重抓基础配套,优化营商环境,按下“三服务”快进键,吸引各方投资创业热情,加快建设高度开放、区

域融合、创新驱动、产业高端、宜居宜业的产业新区、发展新城。

据悉,浙江(新昌)境外并购产业园是我县在“长三角经济一体化”大背景下,积极融入“义甬舟开放大通道”的关键节点,也是我县“十三五”大平台建设的重要阵地,将按照“一园两区”规划布局,同步规划建设园区基础设施、道路交通、拆迁安置小区以及商业配套项目。同时,以科技创新为动力,以智能制造为方向,重点发展高端制造、通用航空、生命健康等新兴产业,形成特色、高端的产业集群,实现高质量产城融合发展。

我县召开中高考工作会议

记者 黄婉晶

昨日,2019年全县中高考工作会议召开。副县长杨哲文及有关部门、乡镇(街道)和学校负责人参加会议。

会上,县教体局局长邵继红就中高考招生考试相关工作情况做汇报,简要回顾2018年中高考工作,介绍今年中高考各方面工作变化和特点,就中高考工作安排作部署。各责任单位、部门负责人结合各自工作实际,分别汇报各单位在中高考考试中的工作安排。

听取各方发言后,杨哲文指出,做好中高考工作是一项重要的政治任务,各级各部门要

进一步统一思想,提高认识,增强做好中高考工作的责任感,今年我县中高考工作任务更重,压力更大,面临的形势更突出,各相关单位务必求真务实,坚持底线思维。要突出重点,部门协作,共同完成中高考招生考试各项工作任务。要确保试卷安全,保障考生安全,加强考试管理,严肃考风考纪。他强调,要加强协作,形成合力,推动中高考招生考试工作各项责任落到实处。各部门既要根据职责分工各司其职,又要齐抓共管,形成工作合力,切实提高工作效率和应急处置能力,全力以赴做实做细各项工作,圆满完成2019中高考各项工作任务。

晒学习积分 做学习达人 县国资工委推进“学习强国”学习落到实处

记者 胡夏锋

通讯员 李奎佳

“今天你学习没?”“现在你积分多少?”随着“学习强国”学习平台的推广应用,晒积分、亮成绩已成为县国资工委党员干部的新风尚。“我们将久久为功、持之以恒推进‘学习强国’学习平台,把学习平台打造成党员干部知晓天下大事的‘瞭望塔’、理论学习的‘加油站’。”县国资工委主要负责人表示。

推广使用“学习强国”学习平台,对全党全社会牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,实现有组织、有指导、有管理、

有服务的学习,有着重要意义。“学习强国”学习平台上线后,县国资工委将其当作新形势下推动全体党员大学习的有力抓手,要求全体党员干部提高站位,强化认知,全面下载“学习强国”学习平台,为今后的学习推广工作打下坚实的思想基础。

按照部署,县国资工委第一时间指导下属各国国有企业搭建组织架构,第一时间动员各单位注册激活,细致核对各单位党员人数,要求从党委到支部再到个人再发动再落实,做到横向到边、纵向到底、全员覆盖。对下属各国国有企业的“学习强国”注册活跃度、学习积分排名等情况,县国资工委还定期或不定期

进行了解掌握,经常性地开展方法指导、日常管理,积极营造比学赶超的学习氛围。

在“学习强国”学习中,县国资工委坚持以领导积极参与、带头学习,党员干部主动融入、比学赶超的方式,持续增强全体党员的学习热情。领导层面以身作则,第一时间注册学习,工委副书记求伟清不但个人成绩领先,更是逢会必谈“学习强国”,与大家分享学习心得,鼓励大家共同进步。鼓励党员干部利用碎片化时间进行学习,要求融合业务工作开展学习,力求学习应用不流于形式,让“学习强国”成为全员学习、党性提升、以学促干的“指尖加油站”。

我县对4家重大火灾隐患单位开展专项检查

通讯员 袁红霞

5月22日,新昌消防救援大队防火监督人员一行,先后深入新昌县司尔佳农业有限公司、新昌县俱兴纺织有限公司、新昌县益心机械有限公司、新昌县瑞特纱业有限公司等4家市级挂牌督办重大火灾隐患单位进行检查指导和督查整改。

今年3月份,因司尔佳农业、俱兴纺织、益心机械、瑞特纱业等4家单位存在重大消防安全隐患,被列为绍兴市挂牌督办消防安全重大隐患单位,要求在9月底前全部完

成整改。

在司尔佳农业,检查人员对原先存在的疏散通道、安全出口堵塞,应急照明灯损坏等主要火灾隐患点进行了检查,并进行现场指导,发现厂区内相邻企业之间的违建已经拆除,疏散指示标识和应急照明灯已配备到位,下阶段还将安装火灾自动报警系统和自动灭火系统;在益心机械,检查人员发现,消防设施已基本配全,“四个能力”制度也已上墙,安全疏散指示标识和应急照明灯已经配备到位,并根据要求加装了消防喷淋系统,隐患

已基本整改到位;在俱兴纺织有限公司,检查人员发现厂房内住宿人员已经搬离,电气线路已穿管,喷淋系统和防火门还未整改到位;在瑞特纱业,检查人员发现,防火门损坏未整改,未按要求安装喷淋系统,疏散指示标识和应急照明灯配备不到位,大部分隐患仍未整改。

针对目前4家重大火灾隐患单位的整改情况和进度,我县要求4家单位加大火灾隐患整改力度,尽快落实整改措施,明确整改责任,加强火灾防范,确保消防安全。

《今日聚焦》整改情况反馈

5月20日,《东茗乡上来村陈年杂物有待清理》一文刊出后,东茗乡党委政府高度重视,要求联系片领导督促该村进行整改。

对文中反映的几个点,村两委干部组织人员第一时间进行了清理,并对上来村卫生死角进行了全面清理。此外,村两委干部和联系村干部以“垃圾不落地不乱堆放”为主题,上门入户进行宣传,提升村民文明意识、卫生意识,并对村保洁员工作责任作进一步落实。

今后,东茗乡将进一步落实“三治一提升”长效机制,督促各村切实做好长效保洁,动员村两委干部开展自查自纠,整理乱堆乱放现象,以更高标准去落实各项保洁工作。

5月22日,《双彩乡下岩村太平塘有点脏》一文刊出后,双彩乡党委政府高度重视,第一时间落实分管领导、职能办公室成员、片长、联村干部及村主要负责人下村查看情况,并当即组织人员进行整治。

这口塘塘下全是农田,塘上紧

靠农户跟穿村道路,路边杂草树枝等杂物容易掉落塘中,村民在农作时常用该塘中的水进行农用,容易造成农药废弃物等落入塘中造成污染,导致该塘极易富营养化。

当天早上,该村组织了5名保洁员清除水面漂浮垃圾及浮萍,并向塘中加入了草鱼等活动生物,用于分解塘中过多营养,防止浮萍等植物的繁殖,目前已初步完成对该塘的整治工作。同时,乡政府将该塘列入本年度太平塘整治提升工作行列之中,计划于6月底完成该塘的引水及出水工作。

下一步,该村将配合乡政府,做好农户的入户宣传工作,减少附近农户在该塘的生活洗涤量,减轻太平塘自净负担,努力建设生态宜居的美丽新农村。



关于调整个体灵活就业人员缴费标准的通告

根据浙江省人社厅、财政厅、税务局等3部门《关于降低社会保险费率有关问题的通知》(浙人社发[2019]20号)规定:自2019年5月起,个体工商户和灵活就业人员参加企业职工基本养老保险的,可以在我省全口径城镇单位就业人员平均工资的60%至300%之间选择缴费基数。

按照上述规定,从2019年5月起,我县新参加个体灵活就业人员职工社会保险的,在新昌县人社局《关于公布2017年新昌县在岗职工年平均工资和2018年度个体劳动者缴纳

社会保险费标准的通知》(新人社发[2018]73号)文件规定的缴费标准基础上,可选择按全省在岗职工平均工资60%缴费基数标准缴纳社会保险。缴费标准为每月805元(基本养老保险费550元,基本医疗保险费255元)。

特此通告。
咨询服务热线:86240010

新昌县人力资源和社会保障局
新昌县医疗保障局
2019年5月15日

欢迎刊登 分类广告

计价办法

- 内容1元/字 标题3元/字
- 普通阿拉伯数字 0.5元/字
- 电话手机号码 3元/只

- 今日接稿
- 明日刊登
- 传播迅速
- 信息集中
- 收费超低
- 影响力强

地址:钟楼南村33号 联系人:王美君
热线:13858592826

脖子上有颈纹怎么办? 春红护肤助你养出天鹅颈

脖子上有颈纹怎么办?很多女性都比较注重脸部保养,而颈部却被忽视,一旦形成颈纹,就难以抚平,那么脖子上有颈纹怎么办?春红护肤助你养出天鹅颈,千万别被脖子出卖你的年龄哦!

春红专业护肤中心
春红养生馆
地址:鼓山中路(西区邮政局旁)
13506751349 86035876 13065551815